

Καλιφόρνια: Την εκκένωση της Προεδρικής Βιβλιοθήκης «Ρόναλντ Ρήγκαν» διέταξαν οι αρχές λόγω πυρκαγιάς

Στην εκκένωση της Προεδρικής Βιβλιοθήκης του Ρόναλντ Ρήγκαν αναγκάστηκαν να προχωρήσουν οι αρχές της Καλιφόρνιας, καθώς το κτίριο απειλείται από μία νέα δασική πυρκαγιά που μαίνεται στην περιοχή.

Συγκεκριμένα, η πυρκαγιά καίει μία δασική έκταση της πόλης Σίμι Βάλει, στη Νότια Καλιφόρνια, με αποτέλεσμα οι αρχές να διατάξουν το κλείσιμο όλων των σχολείων της περιοχής και την εκκένωση όλων των κτιρίων, μεταξύ των οποίων και της βιβλιοθήκης, στην οποία βρίσκονται και τα μνήματα του 40ου Αμερικανού προέδρου Ρόναλντ Ρήγκαν και της πρώτης κυρίας Νάνσι Ρήγκαν.

Όπως αναφέρει ο διευθυντής της βιβλιοθήκης, οι φλόγες έχουν φτάσει μέχρι το πάρκινγκ του κτιρίου, τονίζοντας



ότι αυτό είναι που τελικώς θα τη σώσει από την πυρκαγιά. «Νομίζω ότι το πάρκινγκ θα σώσει τη βιβλιοθήκη», δήλωσε χαρακτηριστικά.



Βέλγιο: Η αστυνομία βρήκε δώδεκα μετανάστες ζωντανούς σε φορτηγό ψυγείο

Η βελγική αστυνομία βρήκε την Τετάρτη δώδεκα μετανάστες ζωντανούς μέσα σ' ένα φορτηγό ψυγείο, το οποίο βρισκόταν σε χώρο στάθμευσης σε αυτοκινητόδρομο στο βόρειο Βέλγιο, αφού ο οδηγός ειδοποίησε τις αρχές, δήλωσε εκπρόσωπος της ομοσπονδιακής αστυνομίας.

Συγκεκριμένα, ο οδηγός, ο οποίος μετέφερε φρούτα και λαχανικά, κάλεσε την αστυνομία, η οποία βρήκε δώδεκα ενήλικους άνδρες συριακής και σουδανικής καταγωγής και τους μετέφερε στο Γραφείο Μετανάστευσης της Αμβέρσας.

Την περασμένη εβδομάδα, 39 μετανάστες βρέθηκαν νεκροί σε φορτηγό ψυγείο στη Βρετανία, αφού είχαν φθάσει εκεί από το βελγικό λιμάνι Ζεμπρούγκε. Οι βελγικές αρχές συνεργάζονται με τις βρετανικές αρχές στην έρευνα.

Ο γενικός πρόξενος της Κίνας στην Κωνσταντινούπολη επισκέφθηκε το Οικουμενικό Πατριαρχείο

Το Οικουμενικό Πατριαρχείο επισκέφθηκε την Τετάρτη ο γενικός πρόξενος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στην Κωνσταντινούπολη, Cui Wei.

Ο κ. Wei, ο πρώτος εκπρόσωπος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας που επισκέπτεται το Οικουμενικό Πατριαρχείο, έγινε δεκτός με εγκάρδιότητα από τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο και είχαν την ευκαιρία

να συζητήσουν θέματα που άπτονται της ζωής και των πρωτοβουλιών του Οικουμενικού Θρόνου.

Επίσης, ενημερώθηκε για την πνευματική δραστηριότητα που αναπτύσσει η Μητρόπολη Χονγκ Κονγκ, η οποία, στο πλαίσιο της δικαιοδοσίας της, μεριμνά για την διαποίμανση και ενίσχυση των Ορθόδοξων πιστών που ζουν εκεί.

Ο κ. Wei, από την πλευρά του, εν-

μέρωσε τον Οικουμενικό Πατριάρχη για τη θρησκευτική και κοινωνική ζωή στην Κίνα και είπε ότι θα χαρεί να τον δει να επισκέπτεται τη χώρα του.

Αμέσως μετά, με τη συνοδεία του πατριαρχικού διακόνου Ιακώβου, επισκέφθηκε τον Πατριαρχικό Ναό και ενημερώθηκε για την ιστορία του και τα ιερά κειμήλια που φυλάσσονται σε αυτόν.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138